

Sztum, 19.11.2024 r.

K.261.1.2024/P05.08

Sprostowanie omyłki pisarskiej Zamawiającego

Dotyczy: zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zasadach określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r., dalej jako „ustawa Pzp” na Zorganizowanie i przeprowadzenie 20 kursów dla uczestników projektu „Podniesienie jakości szkolnictwa zawodowego pomorskich medycznych szkół policealnych – etap II” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza 2021 – 2027.

W punkcie 6 dla części 6 Zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 15.11.2024 r., Zamawiający omyłkowo wpisał kwotę oferty 7 2000,00 zł zamiast kwoty 7 200,00 zł. Omyłka ta nie ma jednak wpływu na wybór najkorzystniejszej oferty w części 6 zamówienia.

Z poważaniem